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id operatore n ITEM % % %

15

Ti senti coinvolto nei  processi decisionali ?

a) dei Consigli di classe 97% 96% 61%

b) delle commissioni 21% 23% 55%

c) del Collegio dei docenti 29% 35% 49%

2 Docenti 24 Ritieni adeguati gli strumenti e la corcolarità di informazioni, avvisi, circolari, …? 72% 74% 68%

3 Docenti 25 Ritieni di avere ricevuto adeguate informazioni sul RAV INVALSI, PdM? 53% 55% 52%

4 Assistenti 12 Ritieni adeguata la diffusione di informazioni, avvisi, circolari…? 80% 68% 67%

5 Collaboratori 12 Ritieni adeguata la diffusione di informazioni, avvisi, circolari…? 80% 58% 55%

6 Genitori 1a La disponibilità del Capo d’istituto al colloquio con gli alunni 69% 69% 67%

7 Genitori 1b La disponibilità del Capo d’istituto al colloquio con i genitori 80% 80% 70%

8 Alunni 4 c) Ti senti trattato bene dal Dirigente Scolastico ?  80% 63% 64%

9 Alunni 6 Hai fiducia nei confronti del Capo d’Istituto e dei suoi collaboratori? 57% 58% 61%

1 Docenti 9

Ritieni professionalmente soddisfacente  il tuo rapporto:

a) con la dirigenza? 81% 73% 66%

2 Docenti 14 Ritieni che il Collegio docenti abbia una buona capacità decisionale? 91% 61% 58%

3 Docenti 18

Ritieni adeguato il supporto alla progettualità, alle  iniziative, alle attività in genere, 

da parte del Dirigente e dello Staff? 67% 80% 67%

4 Docenti 19 Ritieni adeguata le proposte e le possibilità offerte nell'ambito della formazione?   64% 59% 65%

5 Assistenti 5 Si sente apprezzato nel lavoro ? 80% 69% 71%

1 Docenti
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6 Assistenti 6 I rapporti con la dirigenza sono costruttivi? 67% 77% 75%

7 Assistenti 11 Ritieni adeguate le possibilità, offerte dalla Scuola, nella formazione? 80% 66% 67%

8 Collaboratori 5 Si sente apprezzato  nel lavoro? 80% 59% 54%

9 Collaboratori 6 E' soddisfacente il rapporto con la dirigenza?   65% 67% 67%

10 Collaboratori 11 Ritieni adeguate le possibilità, offerte dalla Scuola, nella formazione? 65% 67% 67%

1 Docenti 17

Ritieni che siano adeguati l’attenzione generale ed il  supporto organizzativo nei 

confronti 

a) degli alunni in difficoltà? 80% 75% 63%

Docenti b) degli alunni in situazione di disabilità 83% 79% 65%

Docenti c) degli alunni con DSA 70% 72% 69%

2 Docenti 19 Ritieni adeguate le proposte e le possibilità offerte nell'ambito della formazione?   64% 78% 65%

3 Docenti 20 Ritieni efficace il funzionamento della segreteria?       54% 76% 77%

4 Docenti 21 Ritieni efficace il funzionamento della biblioteca alunni?     80% 79% 60%

5 Alunni 10 Durante le lezioni senti di avere la  possibilità di  intervenire e di partecipare? 64% 69% 56%

6 Alunni 11 Ti senti apprezzato per quello che fai bene? 54% 44% 57%

7 Alunni 12 Quando non comprendi qualcosa, ricevi altre spiegazioni?     61% 61% 65%

8 Alunni 20 Sei a conoscenza degli obiettivi che gli insegnanti  cercano di farti raggiungere?   53% 55% 59%

9 Alunni 21 Conosci i risultati delle verifiche svolte?  (solo secondaria) 73% 57% 77%

10 Alunni 22 Il numero delle verifiche (interrogazioni, compiti scritti, ..) ti sembra adeguato?  55% 59% 53%

Hai partecipato ad attività aggiuntive organizzate dalla scuola

Hai partecipato, durante l’anno, a lavori di gruppo? 

Hai realizzato personalmente, attraverso la tua disciplina, attività di orientamento  della persona? 

% % %

1 Collaboratori 11 Ritiene adeguate le possibilità, offerte dalla scuola, nella formazione? 70% 66% 67%

2 Assistenti 11 Ritiene adeguate le possibilità, offerte dalla scuola, nella formazione? 70% 64% 67%

SI

11 Alunni 14 92% 73% 65%

12 Alunni 16 90% 67% 84%

1 Docenti 32 Nei Consigli di classe sono state individuate strategie per realizzare obiettivi formativi trasversali? 78%

2 Docenti 30
Hai utilizzato i supporti multimediali della scuola per il raggiungimento di   obiettivi 

curricolari?    
73%

3 Docenti 31 83%

4 Docenti 29
Hai realizzato, nell’anno in corso, nelle tue classi, attività didattiche e laboratoriali 

con la socializzazione dei prodotti? 
78% 51% 68%

90% 85%

95% 81%

85% 90%
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1 Docenti 3

La disponibilità di attrezzature funzionali alla tua attività lavorativa,  secondo te, è 

soddisfacente ? 64% 64% 58%

2 Docenti 4 La manutenzione delle macchine e degli arredi , secondo te, è   soddisfacente ? 80% 59% 58%

3 Docenti 5 La  manutenzione dei locali è soddisfacente? 80% 66% 59%

4 Docenti 7 Le attrezzature ed il funzionamento dei laboratori  sono  soddisfacenti? 80% 63% 68%

5 Docenti 16 Ritieni che la pulizia dei locali sia adeguata ? 80% 51% 57%

6 Collaboratori 10 E’ soddisfacente l’organizzazione per la Sicurezza? 65% 63% 63%

7 Assistenti 8 Ritiene adeguata l’organizzazione del lavoro in ufficio o nei laboratori? 67% 66% 71%

8 Assistenti 9 L'organizzazione per la sicurezza dei dati le sembra adeguata? 67% 63% 71%

9 Assistenti 10 La Sicurezza sul luogo di lavoro Le sembra adeguata? 70% 53% 67%

10 Alunni 9 I locali della scuola (aule, laboratori, bagni, etc.)  ti  sembrano puliti? 50% 32% 24%

2 Docenti 22

In collegio docenti sono stati socializzati i punti forti e deboli emersi nel rapporto di 

scuola? 70% 54% 53%

3 Assistenti 13 Sono stati socializzati i punti forti e deboli emersi nel rapporto di scuola? 60% 55% 61%

4 Collaboratori 13 Sono stati socializzati i punti forti e deboli emersi nel rapporto di scuola? 60% 50% 55%

1 Docenti 24 Ritieni adeguati gli strumenti e la circolarità di informazioni, avvisi, circolari, …? 80% 83% 83%

2 Assistenti 12 Ritieni adeguata la diffusione di informazioni, avvisi, circolari…? 70% 74% 68%

3 Collaboratori 12 Ritieni adeguata la diffusione di informazioni, avvisi, circolari…? 70% 69% 67%

Ritieni che nella scuola vi siano in modo sufficiente :

banchi 60% 49% 55%

Sedie 60% 54% 42%

Armadi 50% 35% 26%

attaccapanni 40% 31% 36%

LIM 81% 35% 23%

Attrezzature informatiche 80% 51% 61%

Locali per gruppi di lavoro 40% 49% 42%

Laboratori attrezzati 80% 53% 67%

2 Collaboratori 2 E’ soddisfacente il rifornimento di materiale di  pulizia? 40% 79% 64%

3 Collaboratori 3 Ha un armadietto o uno spazio adeguato per il     suo   materiale di lavoro? 63% 63% 67%

4 Assistenti 2 Le attrezzature d’ufficio le sembrano adeguate?                70% 59% 58%

5 Assistenti 3 Gli spazi di lavoro le sembrano adeguati? 70% 63% 67%

6 Docenti 4 La manutenzione delle macchine e degli arredi , secondo te, è  soddisfacente ? 70% 59% 58%

7 Docenti 5 La  manutenzione dei locali è soddisfacente?  72% 66% 59%

8 Docenti 6 Gli spazi laboratoriali, sono sufficienti? 55% 53% 62%

Esprima una valutazione sul  sistema di comunicazione scuola/famiglia  della scuola. 

a) Organizzazione ricevimenti pomeridiani 71% 65% 71%

b) Comunicazioni scritte e telefoniche 68% 51% 64%

c) Possibilità colloqui mattutini con i docenti 68% 69% 69%

1 Alunni 2

3 Genitori 2
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d) Incontri con gli insegnanti per la presentazione del Piano dell’Offerta  Formativa 

(POF)                      69% 58% 63%

e) Iniziative rivolte ai genitori   66% 41% 52%

4 Genitori 5a Accoglienza e informazioni ricevute dai collaboratori scolastici 75% 81% 63%

5 Docenti 27

Nella scuola si realizzano adeguate attività per favorire la continuità e  

l’orientamento? 78% 70% 72%

6 Alunni 20 Sei a conoscenza degli obiettivi che gli insegnanti  cercano di farti raggiungere? 70% 57% 59%

7 Alunni 21 Conosci i risultati delle varie verifiche svolte?  73% 59% 77%

SI SI SI

% % %

Perché ha iscritto suo/a figlio/a in questa scuola ?

A Per avere avuto esperienze positive nel passato 29% 18% 18%

B Dopo aver preso informazioni \  Per averne sentito parlare bene 35% 33% 31%

C Perché è l’unica scuola esistente nella nostra zona 2% 3% 8%

D Per la vicinanza a casa o al posto di lavoro di un genitore 6% 10% 12%

E Per le attività integrative e le iniziative culturali 22% 25% 18%

F Altro 5% 10% 15%

Dato globale A+B+E

pf>65% pa50%-65% pd%<50

%

4

Esprima una valutazione sul servizio di segreteria:

a) L’efficienza (il servizio ottenuto) 80% 53% 74%

b) L’accoglienza 80% 70% 68%

5

Esprima una valutazione sul servizio svolto dai collaboratori scolastici (bidelli):

a) Accoglienza e informazioni ricevute  76% 81% 63%

b) Rapporto con gli alunni 75% 84% 67%

c) Sorveglianza e assistenza 76% 79% 59%

d) Pulizia dei locali 66% 66% 43%

4 Alunni 1 Senti parlare bene della tua scuola? 54% 54% 45%

5 Alunni 3 Ti piace frequentare questa scuola? 61% 61% 69%

4

Ti senti trattato bene?

a) dai compagni 80% 74% 65%

b) dagli insegnanti 70% 70% 61%

c) dal dirigente Scolastico 80% 63% 64%

3 Genitori 2

10 Docenti 33 Socializzi agli alunni i risultati delle verifiche degli obiettivi raggiunti? 99% 100%

90% 67%

78%

11 Docenti 28

Hai realizzato il “contratto formativo” comunicando gli obiettivi  di apprendimento e 

discutendone con gli alunni? 90% 91% 78%

84%

1 Genitori 3

2 Genitori

12 Alunni 15
Se nei tuoi compiti vi sono errori, ti vengono chiariti dagli insegnanti?  

3 Genitori

6 Alunni
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d) dal personale di segreteria 67% 70% 67%

e) dai collaboratori scolastici 80% 68% 76%

7 Alunni 5 La tua classe è serena? 73% 70% 61%

8 Alunni 7 Gli insegnanti ti aiutano, se un  compagno ti  disturba? 72% 56% 52%

9 Alunni 8 Se hai un problema, ne parli con qualcuno dei tuoi insegnanti? 66% 41% 33%

10 Alunni 19 Ti hanno fatto utilizzare laboratori e nuove tecnologie? 65% 54% 63%

% % %

Perché hai scelto di frequentare la  nostra scuola?  (solo secondaria)

a) per  vicinanza a casa/comodità 6% 7% 7%

b) per averne sentito parlare bene 30% 14% 14%

c) perché l’ho visitata e mi è piaciuta 60% 75% 75%

d) perché era stata scelta da altri compagni 4% 11% 11%

Dato globale B+C

pf>30% pa24%-30% pd<24%

% % %

1 Collaboratori 1 Sente parlare bene della scuola all'esterno? 61% 54% 67%

2 Assistenti 1 Sente parlare bene della scuola all'esterno? 81% 61% 63%

3 Docenti 2 Ti sembra che la scuola, all’esterno, abbia una buona immagine ?      78% 74% 60%

Perché hai scelto la nostra scuola ?                             % % %

a) perché sapevo che è una  scuola dove si lavora bene 63% 43% 24%

b) per  vicinanza all’abitazione ( per comodità) 10% 26% 39%

c) per  trasferimento da fuori comune      7% 14% 28%

d) altro 20% 16% 9%

% % %

5 Assistenti 7 I Rapporti con il D.S.G.A. sono efficaci? 65% 84% 71%

6 Collaboratori 8 E' soddisfacente il rapporto con il Direttore Amministrativo? 51% 67% 64%

7 Collaboratori 9 E' soddisfatto/a di come viene suddiviso il lavoro? 50% 59% 63%

8 Docenti 8 Percepisci a scuola un clima relazionale che ti fa sentire a tuo agio? 76% 73% 56%

Ritieni professionalmente soddisfacente  il tuo rapporto

con la dirigenza? 81% 83% 66%

con i colleghi? 94% 81% 82%

con il personale ATA? 77% 86% 91%

10 Docenti 11 Ritieni che  il funzionamento dei tuoi consigli di classe sia efficace? 75% 67% 58%

Docenti

Ritieni che nella scuola vi sia una buona disponibilità allo scambio

a) di documentazione 68% 62% 62%

Docenti b) di esperienze professionali  84% 60% 57%

12 Docenti 13

Ritieni che il  livello di collaborazione tra i colleghi (commissioni, gruppi disciplinari 

….) sia efficace ? 75% 59% 58%

6 Alunni

11 Alunni 23

4 Docenti 1

9 Docenti 9

11 12
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Ti senti coinvolto nei  processi decisionali ?

a) dei Consigli di classe 97% 71% 61%

b) delle commissioni 22% 52% 55%

c)del Collegio dei docenti 30% 54% 49%

14 Docenti 20 Ritieni efficace il funzionamento della segreteria ? 73% 79% 77%

15 Collaboratori 4 Come valuta il clima della scuola? 80% 73% 58%

16 Collaboratori 5 Si sente   apprezzato/a  nel lavoro? 79% 59% 54%

17 Collaboratori 7 E’ soddisfacente il rapporto con gli insegnanti? 60% 79% 63%

18 Assistenti 4 Come valuta il clima relazionale della scuola ? 82% 66% 75%

19 Assistenti 5 Si sente   apprezzato/a  nel lavoro? 82% 69% 71%

% % %

Esprima una valutazione sul servizio di segreteria:

a) L’efficienza (il servizio ottenuto) 75% 62% 74%

b) L’accoglienza 75% 70% 68%

Ritiene che suo figlio/a: 

a) venga a scuola volentieri 75% 69% 66%

b) sia incoraggiato nel lavoro 75% 58% 58%

c) sia bene accolto dai suoi insegnanti 76% 72% 78%

Per la classe di  suo figlio/a la scuola ha organizzato? % SI % SI % SI

a Attività di Educazione ambientale, di cittadinanza, di intercultura e/o prevenzione del disagio 86% 52% 49%

b Visite guidate 62% 50% 45%

c Partecipazione a manifestazioni culturali, sociali e ad iniziative di solidarietà 66% 59% 74%

d Attività di orientamento 76% 65% 64%

e Cineforum , spettacoli  teatrali e/o musicali ….. 90% 69% 62%

f Uso della biblioteca di scuola e/o di classe 55% 40% 46%

g Corsi pomeridiani aggiuntivi  78% 68% 59%

% SI % SI % SI

4 Genitori 8

Come valuta le attività organizzate dalla scuola per suo figlio (Visite istruzione, 

Educaz. cittadinanza, corsi pomeridiani, teatro …..) ? 81% 73% 72%

Come valuta la crescita di suo figlio/a 

a) nei rapporti con gli altri 72% 72% 81%

b) nell’autonomia personale 76% 76% 81%

c) nelle conoscenze culturali 78% 72% 73%

d) nelle abilità sviluppate  77% 71% 71%

6 Docenti 26

Ritieni che il processo di autoanalisi, promosso dal progetto, sia utile per il 

miglioramento della qualità della tua scuola? 79% 55% 59%

% % %

13 Docenti 15

1 Genitori 4

2 Genitori 6

3 Genitori 7

5 Genitori 9
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1 Docenti 23

Ritieni adeguata l’organizzazione della Sicurezza ? ( evacuazione, sistemi di 

sicurezza……….) 70% 59% 58%

2 Collaboratori 10 E’ soddisfacente l’organizzazione per la sicurezza? 76% 63% 63%

3 Assistenti 10 La Sicurezza sul luogo di lavoro Le sembra adeguata ? 75% 53% 67%

% % %

In che misura ritieni che la scuola ti abbia aiutato a  raggiungere:  

a) conoscenze nelle varie discipline 83% 63% 64%

b) capacità di studiare da solo 71% 51% 59%

c) capacità  di scelta  e di decisione 78% 58% 63%

d) capacità di assumersi delle responsabilità 75% 57% 71%

e) capacità di rispettare le regole 80% 60% 60%

f) capacità di andare d’accordo con gli altri 79% 59% 65%

Intervista su campione

10 Alunni 13

7


